
Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afd. Sønderby 

Onsdag den 13. marts 2019 

 

 Tilstede var: Laurits, Hanne, Kirsten, Henrik, Britta, Jørgen, Puk 

 Fraværende: Annette 

  

1. Godkendelse af referat (Alle bedes medbringe sidste referat) 
 OK 

 
2. Meddelelser fra Ejendomsmesteren 

 
 1 udflytning siden sidst, og der er genudlejet. 
 Vandskade, tag på varmecentral. Forsikringsselskabet har afvist at dække. Der 

er sat rådgiver på, for at gå dybere ind i sagen. 
 Der er udarbejdet tilbudsbrev vedr. varmevekslere, der er indsendt til DAB. 
 Copydan: sagen er overdraget til Jesper. 
 AM (arbejdsmiljørepræsentant) har været på besøg. Der er indkøbt 2 

trappestiger, og der skal købes 2 kemi-skabe samt 1 mikrobølgeovn. 
 Waoo skal være fast punkt på dagsorden fremover. 

 
 

3. Meddelelse fra Bestyrelsen 
 
a. Formanden 

 
 Der er pt ikke noget konkret vedr. besigtigelse af krumme døre. 
 Advarsel på DAB portal: pas på persondata i dagsordener og referater. Det 

overholder vi efter bedste overbevisning. 
 Ekstraordinært repræsentantskabsmøde, Nørreby 18/6, kl 17. 
 Der kan indsendes forslag inden 22/3 til Høje Taastrup Kommune vedr. 

vejbesigtigelse. Det er en sag for grundejerforeningen (GF), der står for alle 
asfaltveje. Formændene bør sende en samlet henvendelse til GF. 

 Der er modtaget materiale fra DAB vedr. årshjul, hvori der indgår flere 
mødedatoer. 

 15/6: BL’s 100-års jubilæum fejres (etableret i februar 2019). Bestyrelsen 
kan rekvirere en kasse med materialer fra 25/3, for at deltage i ”Danmarks 
længste fødselsdagsmorgenbord”. Det vil vi gerne deltage i, og festlokalet er 
reserveret til formålet. 

  



 
 De øvrige byer har faste datoer/tider, hvor beboere kan henvende sig til 

bestyrelsen. Vi har tidligere haft en telefon ordning, hvor 
ejendomsfunktionærer kan kontakte bestyrelsesmedlemmerne, hvis der var 
behov ifm. ejendomskontorets åbningstider. Der viste sig, at der ikke var 
noget behov. Man kan altid komme i kontakt med bestyrelsen via 
ejendomskontoret. Der skal tjekkes op på teksten i beboermappen. 
 

b. DAB/TAB 
 

 DAB holder repræsentantskabsmøde 25/5. 
 TAB: ekstraordinært repræsentantskabsmøde 18/6. Ordinært møde 9. maj. 

 
c. Grundejerforeningen 

 Møde 25/2. Voldene fylder meget i GF. Det blev besluttet at sige ja til at 
overtage voldene mod den tilbudte kompensation på 50.000, excl. moms, 
og inkl. at Høje Taastrup Kommune udbedrer skader på hegn på toppen at 
vestvolden. 

 DAB’s arbejdsmiljørepræsentant deltog 25/2, og foreslog diverse maskiner 
til at vedligeholde beplantning på de stejle volde. Der skal laves rundgang 
med nøjagtige optegnelser på kort, hvorefter GF kan forholde sig til 
vedligeholdelsesopgaverne. 

 Ønsker om fældning/beskæring af træer skal indsendes, når GF indkalder til 
næste møde, 11/6. Fremadrettet kan Lars kontaktes – også udenfor 
markvandring – med ønsker om fældning/beskæring. 

 Høje Taastrup Kommune er ikke proaktive, fx ifm trafikmåling af Sydvej, og 
det skal tages i betragtning, når der fremover er forventninger til 
kommunens indsats. 

 GF savnede tilbagemelding om, hvorfor Sønderby ikke ville overtage 
vedligeholdelse af Torvet – det viser sig, at denne overtagelse allerede er 
sket helt tilbage i 1990’erne. Dette meddeles GF på næste møde. 

 Henrik tjekker spiritus-bevillingsformular på nettet, og koordinerer med GF 
om at søge dette på vegne af GF ifm. Skt. Hans. Det er GF, der står for 
arrangementet, og skal derfor uddelegere ansøgning om bevilling. 
 

d. Øvrige bestyrelsesmedlemmer 
 

 Der er forslag om at oprette en lukket ’TAB Sønderby’ Facebook gruppe, 
hvor alle i bestyrelsen har admin. rolle. Opslag skal godkendes før de 
publiceres – kommentarer til opslag kan ikke styres, men kan slettes ad 
admin. Det gør vi. 

 Waoo: opstartsmøde afholdt i mandags, og vi afventer nu arbejds-/tidsplan. 
Langt de fleste boliger har tilmeldt sig inden fristen udløb, således de får 
rabatten på 100 kr./mdr. i et år i kompensation. Tilflyttere inden 1/7 får 
også rabatten. 

  



 
 

4. Beboer henvendelser 

 Der er modtaget klage over høj musik fra et lejemål. Det er vigtigt at gentage 
klager, hvis det skal kunne føre til konsekvenser for den, der klages over. 

 
5. Beboerinformation 

 
a. Der skal snarest skrives rundt om status på Waoo, og om de næste skridt i 

processen. 
b. Intet nyt. 

 

6. Næste bestyrelsesmøde 
 

3. april + 8. maj + 12. juni. Hanne melder afbud 3. april. 

 
7. Eventuelt 

Intet. 


